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CIMPABOYHAA NHOOPMALIMUA

B nopbopke NpeACTaBAEHbl AAHHbIE UCCAEAOBAHWIM CAEAYIOLLUMX OPraHMU3aLmi:
Poccurickmx:

® HEKOMMepUecKas UccrepoBaTenbCKasn opraHunzaumna GOM;

e HErocypaapCTBEHHasi MCCAeAOBaATEAbCKANA opraHmnsaumnsa Aesapa-LieHTp?.
MexayHapoAHbIX:

e MEXAYHApPOAHbIM UccAepoBaTeENbCKUIM LEHTP Pew Research Center.

MeToAUKY, MCNOAb30OBaHHYO MPU MPOBEAEHUU NUCCAEAOBAHUN U C6ope CTaTUCTUYECKOM MHPOpMaLMH,
MOXHO HaWTW Ha canuTax KOMMNaHWK, CCbIAKU Ha KOTOPblIE YKa3aHbl nepea NnpuBeAEHHbIMU AdHHBbIMNA.

1 AHO “NeBapa-LleHTp” BHECEHa B PEECTP HEKOMMEPUYECKNX OPraHmn3aLmii, BbIMOAHSAIOLWUX GYHKLMW MHOCTPAHHOrO areHTa.
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1. AAHHbIE ®OM

Poccusa u UpaH (aBryct 2022)

OnybankoBaHo Ha cante ®OM, URL: https://fom.ru/Mir/14764

YTo B NepBylo ouepeAb MPUXOAUT BaM B FOAOBY, KOTAa Bbl CAbILLIMTE CAOBO «UpaH»? (OTKPbITbIA BONPOC, %, aBryct

2022)
OnybankosaHo Ha cante ®OM, URL: https://fom.ru/Mir/14764

% ONPOLLEHHbIX

CroxHasi 06CcTaHOBKA, BOMHA, TEPPOPU3M

[ocypapcTBO, CTpaHa

Cocep Poccun, APYXECKNE OTHOLLIEHNUA MEXAY HalLMMKN CTPaHaMMU

HanpsxkeHHble oTHoweHus mexay MpaHowm n CLUA, 3anapom, caHkuuu npotuB MpaHa

HedTb, ras, 30A0TO

MycyAbMaHe, ucanam

leorpadpurueckoe NOAOXeEHHUE

PaspaboTtka MpaHOM AAepHbIX TEXHOAOTUIA, AAEPHas yrpo3a

Crpax, TpeBora, 6ecnokoncTBo

[TOAOXUWTEABHOE OTHOLLEHWE B LEAOM

OTpruaTteAbHOE OTHOLIEHWE B LEAOM

KyAbTypHble, ObITOBbIE peanru

Mepcus, boratas UCTOPUS

OTcTanocTb, 6eAHOCTb

UpaHcKme ToBapbl

XKanocTb, couyBCTBME

HaceneHune, 0c06EHHOCTU HAaUMOHAALHOTO XapaKrepa

MpaHo-npakckasa BoMHa, accoumaumm ¢ Mpakom, BOeHHOM onepaumen npotmuB Hero CLUA

CuabHas, boraTtas, pasBuTan cTpaHa

MomoLp MpaHy co ctopoHbl Poccumn

CrpaHa, 3awmuaroLias cBOK HeE3aBUCUMOCTb

Apyroe

Bespasanune, OTCYTCTBME accoLpaLmnii

SanyAHHI-OCb OTBETUTb, HET OTBETA
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OnybankosaHo Ha cante ®OM, URL: https://fom.ru/Mir/14764

Ecnu cpaBHUBaThL Poccuio U MpaH, To, Ha Balll B3r/1A[, Kakas U3 IBYX CTpaH
CerofiHa pa3suBaeTca Gonee yaieLlHo — ckopee Poccus unu ckopee Upan?

MapameTph! onpoca OAHHBIE B % OT OMNPOLUEHHBEX

— Cuopee PoccuAn  — Cropee WMpan
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Hak 6bl BbI CeMYac OLleHUNK OTHOLLeHUA Mexay Poccren U MpaHOM — Kak
OT/IMYHbIE, XOPOLLWe, YAOBNEeTBOPUTENLHLIE, MI0XUE UK OYeHb M10XKue?

lNapamMeTpb! onpoca OAHHBIE B % OT OMNPOLUEHHBEX
OTNHYHBIE 3
Xopowwue 30
YOOENETEOPUTENbHEIE 37
Nnoxue 3
O4eHke Nnoxue 0
3aTpyOHAKCE OTEBETUTE 27



Kak Bbl nonaraerte, cotpygHu4ectso MpaHa u Poccuu 6onee BbIrogHo Poccuu,
WUpaHy UK 0OIMHAKOBO BbITOAHO U Poccuu, U UpaHy?

) TapameTpul onpoca OAHHBIE B % OT FPYTIN
Hacenesue g Uenom. JuHamMuxa BoapacT O0pazosaHHe
— Bonee ewrogso Pocouu ~ Bonee ewirogho Wpany — — OgwHakoso esirogro v Poccun, u Mpany
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B conumernn Poccum ¢ UpaHoM eCTb CBOM BbITOflbl U CBOU PUCKKU. O[JHU CHMTAIOT,
4TO Bbirofa ot c6neHns c UpaHoM nepeBelLUUBaeT PUCKK. [Ipyrue cUnTatorT,
410, HA0OOPOT, PUCKK NEepeBeLIUBaOT Bbiroqy. Hakas TouKa 3peHus BaM Gnve?

) TapameTphi onpoca OAHHGIE B % OT IPyTIN
HaceneHue B LenoM. JrWHaMuka Boapact ObpazosaHne

— [lepean (Boiroga NepeEslWnEaeT puckk)  — BTopan (pUckW NepeselMEADT Boirody)
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B utone Bnagumup TNytuH nocetun UpaH ¢ opuumanbHbiM BU3UTOM, Bbl 3HaeTe 06
3TOM BM3UTE, 4TO-TO (IbILLIANW WK UIbILLKTE CerHYac BrnepBblie?

MapameTpol onpoca OAHHBIE B % OT ONPOLLEHHBEX
1% 15%
3aTpYOHARCE SHato
OTBETUTH
0,
50% . a0,
S Ceiiac YT10o-TO Chbilwan(-a)
BNepBble

Kak BaM KaxeTcs, Kakue Luean bbian y BusuTa B. MNyTuHa B UpaH? (OTKpbITbIN Bonpoc, %, aBrycT 2022)
OnybankosaHo Ha cante ®OM, URL: https://fom.ru/Mir/14764

% onpoLUEHHbIX

YKpenaeHe COTPYAHUUYECTBA MEXAY HallMMKU CTpaHaMKU, MEXAYHAaPOAHOIO COTPYAHWMYECTBA 35

YKpenaeHue 3KOHOMUYECKNX CBA3EN

PaccmoTpeHre BONpocoB, CBA3aHHbIX ¢ HEQTEra3oBOM MOAUTUKOM

PaccmoTpeHne BONpoCcoB BOEHHOIO COTPYAHUYECTBA, NOKYMNKU U NPOAAXKM BOOpy)KeHMVI

MpotnsoctosHue CLUA, 3anaay, HATO, pAaBAEHWUIO CaHKLMI

PaccmoTpeHune BonpocoB, CBA3AHHbIX C aTOMHOW SHGDFGTMKOVI, AAEPHbIMUW NporpamMmmMmamn

XOPOLWNH, HY>XXHbIN BUSUT

PaccmoTpeHune BonpocoB, CBA3AHHbIX C CcOObITUAMM Ha YKpaunHe

Apyroe
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3aTpyAHSOCb OTBETUTL, HET OTBETA




Poccus n Kutai (Mtonb 2022)

OnybankosaHo Ha cante ®OM, URL: https://fom.ru/Mir/14752

Kak Bbl cynTaeTe, KMTal — 3T0 CHOpee ApyHeCTBeHHOe UK CHopee
HeflpyecTBeHHoe No 0THOLLeHnto K PoCcun rocyaapcrso?

) TMapameTpul onpoca OAHHBIE B % OT MPYTIM
Hacenexue B uenom. JuHaMuka OBbpaszosaHie degeparnbHLie oKpyra
i — CKopee Jpy¥eCTBEHHOE  — CHKOpEe Hedpy#ecTEeHHoe
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B 2014 & nposedero 2 samepa. VikazaHk! yepedHeHHbIe 3HayeHus 3a eod.



Kak Bbl cunTaeTe, 3a npollelini roq oTHoweHusa Mexay Poccuen n Hutaem
YAYYLIMAKCL, VXYALIWMAWCE WK OCTaNucb 6e3 U3MeHeHUn?

@) MapameTpsl onpoca OAHHBIE B % OT FPVIIN
HaceneHwe B Uenom. JuHamuka OOpa3osaHue denepankHbie okpyra
— YOyYwmMoMce  — YXygumnuce — — OcTanuck 683 W3MeHeHWA
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B 2014 2. nposedeHo 2 zamepa. VikazaHhb! yepedHeHHbIe 3HavyeHUA 38 2040,

Ecnu cpaBHMBaTh Poccnio u KMTaw, 1o, Ha Ball B34/, Kakasa M3 [BYX CTPaH
pa3BuBaeTca cerogHs 6onee yanewHo — Pocana unm Kntan?

@ MapameTpt onpoca JAHHBIE B % OT rPyrn

Hacenerue B Uenom. OuHamuKa OBpazoBaHue DenepansHbe okpyra

— Poccua — Kutan
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B 2014 2. nposedeHo 2 zamepa. YKkasaHb! yocpedHeHHbIe 3HaYeHUA 3a 204,



[lo BaleMy MHeHUH0, KaKas CTpaHa CerofHs uMeeT 60/bllee BAUSAHUE B MUpe —
Pocana wnm Kutai?

¢\ TMapameTpbi onpoca JAHHBLIE B % OT I'PYTIN
HaceneHwe B Lienow. [IMHamuka CGpasosaHue MenepanbHLIe OKpyra
— Poccua — Kutai
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HosGps oxTabpa umapTa theepans nons okTabpa anpens anpena 2018 wiona
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Kak Bbl cuuTaete, ycunernue Kutas cropee yrpomaeT Uiu CKOPEee He YrpoaeT
uHTepecam Poccnn?

% lNapameTpsl onpoca OAHHBIE B % OT MPYTIN
Hacenexne B Lenom. JuHamuka ACTOMHMKN HOBOCTHOM MHDOpMALIHN OOpasoBaHie ]
- — Cropee yrpoxaeT  — CKopee He yrpoxaet
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B 2074 2. npoeedeHo 2 3amMepa. YkasaHs! yopedHeHHLIe 3HaYeHUA 38 200.
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Ecnv roBopuTh B LieN0OM, TO, Ha Ball B3rnAa, Kutau oyaer unu He 6ygeT noMoratb
Poccum cripaBuThca C noanegcrBUAMM 3anagHbiX CAHKLWIA?

) TNapameTpsl onpoca

HaceneHue B LIENoM

18%
3aTpyAHAKCE
OTBETUTh, OpYron
OTBET

19%
He Gyper noMoratb

OBpazoBaHue

10

JAHHGLIE B % OT IP¥TIMN

DenepanbHbLIe okpyra

63%

BYAET NoOMoraTh
YHE NOMOT2ET



MeXxHauuoHaAbHble OTHOLWEeHUA (aBryct 2021)

OnybankoBaHo Ha cainte ®OM, URL: https://fom.ru/Nastroeniya/14616

Kak Bbl cudTaeTe, TOT HauT, YTo B POCCUM MBYT NKOAW MHOTHX

HaUWOHANLHOCTel, NPUHOCKT e[ B LLenoM BonkLuUe Nonb3bl UKW Bonblle Bpena?’

MapameTphl onpoca OAHHBIE B % OT TPYTIN

Hacenenne 8 uenom. JuHamuka WM HACENESHHOTD MyHETa TEfepanbHbie OKpyTS

BaneLwe Nonk sk — Donbile Epega
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20 o 2007 19 29 19 man 7 2 23
anpens  cextabpa nekabpna anpens 2013 nzkafpa aerycra  nexabpa aegrycra
2002 2006 2010 2012 2014 2015 20018 2021

B 2007 2. npogedeHo 2 3avepa. Mpusodamcs yepedHEHHbIE FHaYEHLUA 38 200

MoueMy Bbl CUMTAETE, UTO MHOFOHALIMOHAALHOCTb MPUHOCHUT Halllei cTpaHe HoAbllie NOAL3LI? (Bonpoc 3apaBancs
CUMUTAIOLLMM, YTO MHOTOHALMOHAABHOCTb MPUHOCUT CTPaHe 6OAbLLIE MOAb3bI, — 0TBeYaAn 52% PECrnoHAEHTOB,

aBryct 2021)
OnybankoaHo Ha cante ®OM, URL: https://fom.ru/Nastroeniya/14616

%
OMpPOLUEHHbIX

Hapoa cTaHOBWUTCA CMAOUEHHEE, APYXHEE, KPEMHYT CBA3M MEXAY AFOAbMU Pa3HbIX
HaLMOHAAbHOCTEN

10

Boraue, pasHoobpasHee KyAbTypa, 60AbLIE PA3AUUYHBIX MHEHWI

Kaxaas HauMOHAAbHOCTb MPUBHOCKT CBOE, MPOUCXOAMT NPUOBLLEHUE K Pa3HbIM 3HAHUSM,
noABAAeTca 60AbLLE BO3MOXHOCTEN

Poccusa - MHOroHauMoHaAbHasA cTpaHa, Tak CAOXKUAOCH UCTOPUYECKU

BonblLe pelLieBoV paboyelt CUAbI

PacTet 0611 TPYAOBOWM NOTEHLMAA, B TPYAOBOM ONMbITE Pa3HbIX HAPOAOB €CTb CBOA CeLMOUKa

MHOroHauUMOHaALHOCTb — 3TO XOPOLLO B LEAOM

MHOroHauMOHaAbLHOCTb MPUHOCUT IKOHOMUYECKYHO BbIFOAY

PacTer UUCAEHHOCTb HaCeAEHUSA, YAYULLIAETCA FrEHOPOHA

JTO YKPENASAET CTpaHy, B EAUHCTBE pasdHbIX HAPOAOB — CUAA

Ba)xHbl KayecTBa AHOAEN HE3AaBMCUMO OT HALMOHAAbHOCTH

Apyroe

SanyAHHI-OCb OTBETUTb, HET OTBETA
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Mouemy Bbl CYUMTAETE, YTO MHOMOHALIMOHAALHOCTb HAHOCUT HaLlel cTpaHe 6oabLe Bpeaa (Bonpoc 3apaBancs
CUMUTAIOLLMM, YTO MHOTOHALMOHAABHOCTb HAHOCUT CTpaHe boAbLLE Bpeaa, — oTBevanu 22% pecrioHAEHTOB, aBryct
2021)

OnybankoBaHo Ha cante ®OM, URL: https://fom.ru/Nastroeniya/14616

%
OnNpOLUEHHbIX

Mpuesxne AMLLIAKT MECTHOE HaceneHue paboThbl, yBeAnumBatoT 6e3paboTuy, cOnBatoT 3apnaaty 5
Mpuesxune rpybbl, MAOXO BOCMMTAHbI, HE YBAXAtOT HALLW NPaBUAa U 3aKOHbI, MAOXO OTHOCATCS K 3
MECTHOMY HaCeAEHMIO
MpPUE3XNX CAULLIKOM MHOFO, OHU TECHSIT PYyCCKOE HaCeAeHue 3
A MAOXO OTHOLLYCb K AFOASIM APYTMX HAaLMOHAABHOCTEN, MPUESXMUM, OT HUX HET MOAb3bI, TOABKO 5
BpeA
Pactyt 6ecnopsaku, NPecTynHoOCTb 2
Y AtoAen pasHbIX HAPOAOB pas3Has KyAbTypa, PasHble TPaAULMK, MHOTO HEMOHWMAaHUS 2
Bo3HMKaOT MeXHaLMOHAAbHbIE, MEXKOHOECCUOHAABHbIE KOHPAUKTbI 1
Mpuesxune He 3aboTtarca 0 Poccum, BbIBO3AT AEHbIM, PECYPChl U3 CTPaHbI 1
KaXAbl AOAKEH XUTb y ceba Ha POAUHE 1
Apyroe 1
3aTpPYAHSItOCb OTBETUTb, HET OTBETA 3

HeKoTopble AW UCNLITLIBAKOT PasapaxeHue UM HenpuAsHb Mo OTHOLLeHUID K
npencrasuTenaM ToW UKW MHOM HAUMOHANBHOCTU. A Bbl IMYHO CHOpee
HCNbIThIBaETE MK CKOpEe He UCNbITbiBaeTe pasipdaeHne U HenpuAasHb no
OTHOLLEHWIO K NPeacTaBuTeNaM KaKon-NMMoo HaUMOHANbHOCTH?

MapameTpsl onpoca OAHHLIE B % OT M'Pyrin

Hacenstue B uenom. OuHanmea DEgepantHLEse oHpyTa
— CKOpEE WCMEMHEa  — CEOPEE HE HCTBTHEA0
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o

B 2006 u 2013 22. Guina nposedeso No 2 aaMepa, 8 2011 2. — 3 3avepa. Mpusodames yepedHésHbe
IHEYEHUR 38 200
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2. AAHHbBIE AEBAAA-LIEHTPA?

OTHOLLEHHE K CTpaHaM U UX rpaxaaHam (asryct 2022)

OnybankoBaHo Ha calite NAeBaaa-LleHTpa, URL: https://www.levada.ru/2022/09/06/otnoshenie-k-stranam-i-ih-

grazhdanam/
Kak Bbl B Le/1loM OTHOCUTECH ceivac K..?

B %% OnpoLUeHHbIx, asryct 2022, onpoweHo 1612 yenoeek

Il <opowo [l Nnoxo 3arpyaHacs OTBETUTL

Benapycu

KuTaw

Typuum

Mpy3uu

3CTOHUN

EC

YkpavHe

CLUA

[esgada-yeHmp, @levada_center, BHecEH B peecmp UHDAZEHMOB

2 AHO “NAeBapa-LleHTp” BHECEHA B PEECTP HEKOMMEPYECKUX OPraHn3aLni, BbIMOAHAIOLWMX GYHKLMU MHOCTPAHHOrO areHTa.
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OTHOLWEHWE K CLUA
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Kak Bbl B Lenom otHocutechb ceiyac K CLUA?

B %% DONpolUeHHbIX NO KaX A0 Bo3pacTHOWM rpynne, asryct 2022, onpolieHo 1612 yenosek

Il xopowo [l Nnoxo | 3atpygHsiock OTBETUTL

Beero 10%
18-24 ropa 11%
25-39 ropa

40-54 ropa 13%

55 net v ctapwe

fNesada-yeHmp, @levada_center, sHecéH 8 peecmp UHoa2eHMo8
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OTHOLWEHWE K EC

100
— Xopowo  —— [noxo
80
60
40

20

g
12.2003 12.2005 03.2007 03.2009 11.2011 04.2014 09.2016 05.2019

Kak Bbl B Llen1lom oTHOcUTeCh ceivac K EC?

B %% ONPOLUEHHLIX N0 Kaxaol BO3pacTHO rpynne, asryct 2022, onpolueHo 1612 yenosek

. Xopowo . Mnoxo 3aTpyaHach OTBETUTL

Bcero 12%
18-24 ropga

25-39 ropa 14%
40-54 ropa 13%

55 net 1 cTapwe

[lesada-yeHmp, [@levada_center, BHECEH B peecmp UHOAZEHMOS
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OTHOWEHWE K YKPAWHE

100
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Kak Bbl B Lle/1loM OTHOCUTECH ceiyvac K YKkpanHe?

B %% ONpOLUEHHLIX N0 KaX A0 BO3pacTHOW rpynne, aerycT 2022, onpowexo 1612 yenoeek

Il Xopowo [ Nnoxo 3aTpyaHAlocL OTBETUTE

Beero 11%
18-24 ropa 10%
25-39 ropa

40-54 ropa 13%

55 neT U cTaple

flesada-yeHmp, @levada_center, sHecEH g peecmp UHOa2EHMo8
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Kak Bbl B LuesioM OTHOCUTECH ceilldac K 3cToHun?
B %% ONpoLIEeHHbIX

— Xopowo — lnoxo

57%

29%

T T 1 T 1

WIOH. 97 Maii.07 nex. 18 OKT.21 asr.22

Nesada-yenmp, [@levada_center, BHECEH B PEECMD UHOAZEHMOB

TABJINLIA

nwH.97 mMain.07 pek.18 okT.21 asr.22

Xopowo 52 16 50 72 29
Mnoxo 46 71 17 10 57
3aTpyaAHUNINCE OTBETUTDL 2 13 33 17 14
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OTHOLWEHWE KTPY3UWA

— Xopowo = [noxo
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Kak Bbl B LLlen1lom oTHOCUTECH ceiyac K Npysuun?

B %% ONPOLIEHHbLIX NO Kax A0l BospacTHOM rpynne, asryct 2022, onpolueHo 1612 yenosek

[l Xopowo [ Nnoxo 3aTpyAHAIOCE OTBETHTh

Bcero 14%
18-24 ropa

25-39 ropa 12%
40-54 ropa 17%

55 nert v cTapwe 16%

fNesada-yeHmp, [@levada_center, BHECEH B peecmp UHOAZEHMOR
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OTHOWEHWE K BENAPYCHU
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Kak Bbl B Uenom oTHocuTechb ceituac kK benapycu?

B %% ONpOLUEHHbIX N0 K&XKA0A BO3pacTHOA rpynne, aeryct 2022, onpowwexo 1612 yenogek

B xopowo [l Nnoxo 3aTPyAHACE OTBETUTE

Bcero

18-24 ropa
25-39 ropa
40-54 ropga

55 net u cTapwe

Nesada-yermp, @levada_center, BHECEH B PRECMD UHOA2EHMOS
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OTHOLWEHWE K KNTAHK

— Xopowo  —— [noxo

&0

40

20

0

03.1995 07.2000 06.2006  05.2007 03.2013 1.2014 07.201% 092016  09.2018  058.2021

Kak Bbl B ie1lom oTHOCcUTeCh ceivac K Kutaio?

B %% ONPOLWEeHHLIX NO KaXA0i Bo3pacTHoii rpynne, aeryct 2022, onpoweHo 1612 yenosek

[l Xopowo [ Nnoxo 3aTpyaHAICE OTBETUTh

Bcero
18-24 rona
25-39 roga

40-54 roga

55 net v ctapuwe RS B%

[Mesada-yeHmp, @levada_center, sHecH g peecmp UHOAZEHMOE

20



Kak Bbl B Le/1loM OTHOCUTECH ceivac K Typuun?
B %% ONpOLIEHHbIX

— Xopowo — lnoxo

68%
20%
T T T T
1ion.03 ceH. 16 Ho9.20 aer.22

flesada-yenmp, [@levada_center, sBHecéH B peecmp UHDA2EHMOA

TABJIMLIA

mon.03 ceH.16 Ho#.20 aer.22

Xopowo 75 25 48 68
MNnoxo 17 64 36 20
3aTpyaHWUNUCE OTBETUTDb 8 1l 16 12



Kak Bbl B e loM OTHOCUTECH cerldac K ..?

B %% onpolueHHbIx, asrycT 2022, onpowexo 1612 yenosek

B xopowo [ Nnoxo 3aTpyAHACE OTBETUTE

Benopycam

KATaRUam

yKpauHLam

aAMEpUEaHLaM 12%

flegada-yenmp, (@levada_cenier, BHECEH 8 PEECM UHOA2EHMOA
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MeXAyHapOAHble OTHOLLEeHUA (Man 2022)

OnybamkoBaHo Ha calTe AeBaaa-LeHTpa, URL: https://www.levada.ru/2022/06/15/mezhdunarodnye-

otnosheniya-7/

TOMM-10 "apyxecTBeHHbIX" Poccumn cTpaH

B %% OMPOLUEHHbIX

2021 2022
Benapycb 58% Ouu—— 7%
Kutai 38% @ummmmmmm——@) 50%
KasaxcTaH 28% @uummn@ 34%
NHans 13% Ou—— @ 2%
ApmeHust 16% @@ 20%
Cepbus 6% @uummn@ 12%
AszepbaiigxaH 10% @® 11%
Ky6a 8% @® 9%
BeHecyana 6% @@ 9%
Cupus 8% @® 9%
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

/lesada-LieHmp, @levada_center, npuHydume/ibHO NPU3HaH UHOA2eHMoM
COB,[],aHO C nomMoubH Datawrapper

TOM-10 "HegpyxecTBEeHHbIX" Poccum cTpaH

B %% ONpPOLLUEHHbIX

2021 2022

CLWA 66% @ummn@ 73%

BenvkobputaHms 28% O——) 9%

Monblua 21% Ou———) /" %

epmaHus 16% Cu————— 3 7%

YKpanHa 31% @uemmm=@ 40%

Narsus 21% @ 21%

Nutea 20% @ 20%

dpaHuus 4% @@ 13%

KaHaga 6% @@ 12%

3cToHUA 7% @® 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

/lesada-LieHmp, @levada_center, npuHydumesibHO Npu3HaH UHOA2eHMOM

Co3spgaHo ¢ nomolbto Datawrapper
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Kak Bbl B LleniloMm oTHocuTechb ceyac kK BenukobputaHuu?

B %% OMPOLUEHHbIX

= Xopowo = noxo 3aTpyaHUnNUCh OTBETUTL
71%
15%
14%
T T T T T T T T
map.90 HoA.91 mion.03 asr.07 AHB.08 map.18 des.22 mawn.22

Jlesada-Llenmp, @levada_center, npuHydumenbHO Npu3HaH UHOa2eHMOM

Co3aaHo ¢ nomolubo Datawrapper

Kak Bbl B LilefIoM OTHOCUTECb cern4yac Kk lepmaHumn?
B %% ONPOLUEHHbIX

= Xopowo = noxo 3aTpyaHuUnuCh OTBETUTL

66%
y 21%
13%

Map.97 ceH.00 okT.01 okT.02 O0KT.03 HO2.04 main.08 dces. 11 HoA.15 aer.19 ¢es.22 wman.22

Jlesada-LleHmp, @levada_center, npuHydumenbHO Npu3HaH UHOa2EHMOM

Co3aaHo ¢ noMoubio Datawrapper

Kak Bbl B LleyloM oTHOCcUTecChb cenvac K LiBeunn?
B %% NO Ka)XQow BO3pacTHOW rpynne
Il Xopowo [l Mnoxo 3aTpyaAHUNUCh OTBETUTL

Bcero

24% 58% 18%
18-24 ropa 42% 43% 16%

25-39 roga 30% 51% 19%
40-54 ropa 22% 62% 16%
55 neTucrapwe [RFEA 64% 19%

Jlesada-uenmp, @levada_center, npuHydumenbHO NPU3HaH UHOA2eHMOM
Co3gaHo ¢ noMoLLbio Datawrapper
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Kak Bbl B L|esyioM oTHOCUTeChb cenyac K PmHnaHaun?

B %% NO KaXXd0n BO3pacTHOM rpynne

Il Xopowo [l Mnoxo 3aTpyAHUANCH OTBETUTD

Bcero 25% 57%
18-24 ropa 44%

25-39 ropa 30%

40-54 ropa 22% 61%

55 neTu ctapwe WERA 63%

Jlesada-ueHmp, @levada_center, npuHydumensbHO NPU3HaH UHOa2eHMOM

Co3paHo ¢ noMoLbto Datawrapper
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KceHopobu1a U HaUuUMOHAAN3M B FOCyAApPCTBEHHOM BAACTU (peBpanb 2022)

OnybankoBaHo Ha cante AeBapa-LleHTpa, URL: https://www.levada.ru/2022/03/11/ksenofobiya-i-natsionalizm-
v-gosudarstvennoj-vlasti/

CornacHbl N1 Bbl C TeéM, 4TO HGpYCCKMﬁ YyerioBeK He MOXeT ObITb
noANMHHbLIM NnaTpuoToM Poccumn?

B %% ONPOLLEHHbIX

B Cornacer [l He cornacen | 3aTpyaHAKCh OTBETUTL

OKT.97 A 59% 14%
ceH. 15 Eik) 61% 8%
aer.18  WaE) 65% 8%

deB.22 WA 69% 5%

Jlesada-ueHmp, @levada_center, npuHyOUMENbHO NPU3HaH UHOA2EHMOM

Created with Datawranner
creaied wWith vatawiappe

CornacHbIl N1 Bbl C TEM, YTO HEPYCCKUW YeroBeK He MOXET ObITb NOANMHHbIM
natpuotom Poccumn?

B %% ONPOLLUEHHbIX MO KaX10W BO3pacTHON rpynne

. CornaceH . He cornaceH 3aTpyAHACH OTBETUTL

Bcero 27% 69% 5%
40-54 roga 25%

55 neTucrapwe s 66%

Tesada-LieHmp, @levada_center, npuHyOuUMensHO NPpU3HaH UHOa2EHMoM

CosgaHo ¢ nomoubio Datawrapper

CornacHbl N1 Bbl C YTBepXAeHUeM, YTO pycckue B Poccumn AonXKHbl UMeTb
onpeaeneHHble NpeuMylLlecTBa nepea BceMu octaribHbIMU?

B %% ONMPOLLEHHbIX

[l Cornacer [l He cornacer | 3aTpyaHRAKOCH OTBETUTDL

OKT.97 [KZA] 57% 12%

ceH.15 [EXE3 50 8%

|

(Sl 38% 59%

Jlesada-ueHmp, @levada_center, npuHyOumensHO NPU3HaH UHOa2eHMoM

raated with Datawranner
Created with batawrappe
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CornacHbl N1 Bbl C yTBepXxaeHuem, 4To pycCkue B Poccuu oonxHbl UMeTb
onpeaesieHHble npenMyLllecrtea nepeg scemMu ocTanbHbIMU?
B %% ONPOLLUEHHBIX MO KaxXa0N BO3pacTHON rpynne

W Conacer [l He cornacer | 3aTpyaHaKch OTBETUTL

Bcero 38
18-24 roga 30%
25-39 rona 40
40-54 roga 37%

S5 nerucrapwe [REES

lesada-LieHmp, @levada_center, npuHyOUMEnsHO NPU3HaH UHOa2eHmoM

Co3aaHo ¢ nomoubio Datawrapper

C Kakum cyxaeHueMm Bbl cKopee Mornu 6bl cornacutbca?

B %% ONPOLLEHHbIX

[l Pyccrue B Poccum npu 3aHATUM rOCYAAPCTBEHHBIX AOMKHOCTEN A0MKHBI UMETH ONPEAENEHHBIE NPEUMYLLECTBA
[l Pyccrue He AOMKHBI MMETH HUKAKMX NPEUMYLLECTB NEPE NIABMU APYTUX HALMOHANBHOCTEN NPU 3aHATUM
rOCYAAPCTBEHHbIX AOMKHOCTE 3aTPYAHAKCH OTBETUTD

aer.18 &3 44% 10%

vl 36% 56% 8%

Jlesada-yeHmp, @levada_center, npuHyOUMensHO NPU3HaH UHOa2eHMOoM

T $AWrann
eated with batawrappe

Kak Bbl cyuTaeTe, cneayeT N NpMHUMATh BO BHUMaHUe HaLMOHAaNbHOCTb
YernoBeka Npu HasHa4YeHUU Ha rocygapcTBeHHble AOMKHOCTU B
npasutenbcTBe Poccun?

B %% ONPOLLEHHbIX

Hioa WlHer 3aTpyAHAKCH OTBETUTD

OKT.97 [BEE) 40% 7%
ceH.15 |BhEs 39% 6%
aer.18  |E¥Es 48% 5%
deB.22 EvAs 53% 5%

Jlesada-ueHmp, @levada_center, npuHyOUMENbHO NPU3HaH UHO2EHMOM

eated with Datawrapper
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KceHopobua u murpaHThl (Aekabpb 2021)

OnybankoBaHo Ha calite NeBaaa-LleHTpa, URL: https://www.levada.ru/2022/01/24/ksenofobiya-i-migranty/

CEWMYAC A HA3OBY BAM HECKONBbKO HALVMOHANBHOCTEN, A Bbl CKAXXWTE MHE O
KAXAO0W N3 HMX, HACKOMIbKO E/TN3KO Bbl FOTOBLI BUAETh EE NPEACTABUTENEA?
(e %% oTBEeTMBLUMX, OTBETbI paHXXMpOBaHbl No nNocnegHemy cronbuy, NpUBOAATCA
cymma oteetoB “lMyckan(a)..” n “He nyckan(a)..”)

asr.10 won.18 asr.19 aer.20 agex.2l

BbIX0AuUes 13 Adpukn 55 60 61 59 52
;:g;il_:a 13 CpegHeit Asum (TagKnKos, 58 50 5g =g 51
UblraH 54 61 57 63 51
KMTalhLeE 62 54 53 52 45
HeYyeHues 57 45 43 - 41
YKpanHLUes 33 42 3 41 32
£Bpees 34 26 24 27 22

Cenvac s Ha30BY BaM HECKOJ1bKO HauMOHaanOCTeﬁ, a Bbl CKaXXUTe MHe O
Kaxgom us HUX, HACKONbKO OIIU3KO Bbl FOTOBbI BUAETDb €e ﬂpEACTaBMTEHEﬁ?

B %% OTBETUBLLMX, OTBETbI PaHKMPOBaHbI N0 NocneaHemy cTondly, NPMBOAATCA cymma oTeeToB “lNyckan(a)..” u “He nyckan(a)..”

= BbIX0AUEB U3 ADPUKU (TEMHOKOXKUX) = BbIXOALEB U3 CpeaHen A3um (TaZKUKOB, y30eKOB) UbiraH KUTaWLeB - YeyeHues

\ 52%
51%
51%

- 45%

—— 'K\
/\/\ 41%
32%

22%

— yKpauHUes espees

T T T T T

asr.10 uon.18 asr.19 asr.20 aek21

Tlesada-ueHmp, @levada_center, npu+HydumensHO NPU3HaH UHO32eHMOM

Get the data * Created with Datawrapper
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Hackonbko 6nu3ko Bbl rOTOBLI BUAETL eBpeeB?

B %% oNpOWeHHEIX

foros(s) Ern'ruma‘:u Fomosia) rotosia) mr':;f:m Myckan(a) s oo

BHAET i I:p'E.U.H. \E=Ts BMQETH MK BHAETH W f;‘;m weePocomo oo X 3aTpVIHACS
cpeq unenos - 13m1mx % cpenn cpemusorner  _FE TOMEKD i OTEETHTE
Bawen cemnn CoceqeR no padoTe BREMEHHD

Apyaei

FoCCHH
woln  I» He  H- m o~ @
Wean. 18 lﬁ"t— .E'l: 3% lﬁ% .11?" 15% 10%

apr,10 - 12% . 10% 12% l 7% 12% T
a2 R . 10% 13% l % 13% 62
ez e . 1% 4% . % 1% 6%

Nesada-uyenmp, @ievada. cemer NpuHyOUIMBTSH0 NPUEHEH LIH0FSEHMOM

Bal the dala - Created with Dslawaposr

Hackonbko 6nu3ko Bbl roTOBbl BUAETh KMTanUeB?
B %% ONPOULISHHLIX

EGEET roToa(a)

rorosia) ToTosda) FoToada) Myckana) Gi
BHIETH MX Em M . BMOETE kX BUAETE HX mue:u b W% 5 Pocomo E;Eﬁamm JATPYOHARCE
-:Bpe,qn_'-anamﬂ mﬁml ] sml x’a”"' CPEQH COBIN KDARET m;pr?aen o TONLED i OTBRTHTh
WS CEMEN i COCEnEs no padiors BRSIASHHT
Apy3ed PoCcHM
a8 10 |'He |m 55 Isee, 19% 32% 13%

2% %

Mo 18 I 2% I 5% 8% I 4%
asr.19 l a% I 0% 8% . &%
asr.20 l 5% I 2% o l ™
Aek.21 l 5% . B% B% l TH

Neaada-Lasmn @itevada cerder, NEHYUMETEHD NDUTHEH ADSZEHTTIOM
d "

ol e dala = Cranlod wiiir Dalaw ppo:

2% 6%

% 5%

s
&
#
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HackonbKko 651M3K0 Bbl FOTOBbI BUAETh BbIXOALUEB U3 Adpukn

(TeMHOKOXKX)?
B L% onpoLUeHHER
oosia)  QuER
BHOSTD VX
CPEON BALLUWE
CPEAU NEHOB oy
Bales cembH upyaeﬁ
aer.1d I 1% | 3
I8 I'I*?ﬁ lﬂ%
aBr.19 I'.J_*?ﬁ I 5%
aer.20 I 3% Id%
nex21 I A% I 6%

rorap(a)
SMIETE WX

LI

coo2aei

5%

&%

g
BMAETE kX o
cpequ wanner  TPSAY
no patiore P

Neaate-yetimp, [@feysda_ceniern RO ILNTENRM0 MDWINEN UHOD2SHTTNN

T the date - Crealsd with Datswrappe

Mycicana) Gid
Mx B PoccHmn
TOMEX0

J11

He nyckania)
Obt X B
POCCHD

6%

33%

30%

28%

2%

JaTPYIHAKE
OTESTHT R

1%
0%
5%
6%

6%

Hackonbko 6n13Ko Bbl rOTOBLI BUAETE BhiXxoaues us CpeaiHeid A3uu

(TaguKoB, y36ekoB)?
B %% ONPOLEHHBEIX
Fom \
Tomos(a) ar?:uzgrfzm Torae(a) ToTee(a) Wst::u
EHIETH MX mmax HULETH MY BHOETE HX EMAE:
CPEN NNEMOB oy o CREMN MDNNET e it
Baied ceMam apyaes coceaen no padoTe Seidees
aer.i0 | 1% | 1% 4% I 4% 18%
Heon, 18 I?% I 3% &% l 3%
asr. 19 I 3% Id‘i‘: &% Id"a
aar 20 I 4% I A% Fi I 5%
AeR 2t I-ﬁ I 6% % I 6%
Megada-wedmp, @ievacda_cerber, oo pOunTLEHG FOUIHEH WHOEREHTOM

Get ™ apla - Created win DEtawrapper

Myceania) Gl
Hx B FOCCHD
TCNBKG
BpEMEHHD

He nyckan(a)
B v 8
POCCHIO

El
CEl
CEE -

Hackonbko 6nu3ko Bbl roTOBLI BUAETh YKpauHUeB?

B %% ONpOLLIEHHBIX

Femosia) Totos(a)
BIAOETE MK
ERSET N CpEm B3WMK
cpEuuneos o
Balef cembi apyaei

aar. 10 I 5%
Wen 18 I 6%
agr.19 . 11%
asr. 20 . 1%

A 1%

FoTOE )
BHOETE HMX
Cpeam
coceaei

0%

B%

1%

1%

0%

. Toroa(a)
roroaia)
EMIETE HX WE:" i
Wﬁ"ﬂr AUTENER
pa Poccus

Medada-uenimp, (Slevada_cenler, NEMOLUTTIEREHG TEEINAN LHOS28HTIOM

Get the dutn « Creatad with Dolawrapos
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Myckan(a) Gl

26%

26%

He myckania)
Okl WX B
POCCHED

13%

2%

16%

19%

7

SATEYIHARCE
arsaTHTEL

13%

6%

4%

4%

5%

3aTpyIHANCE
OTBETUTE

2%

4%

%

4%



HackonbKo 6nNU3Ko Bbl rOTOBbI BENOeTb Li,bIFEIH?
B %% ONpoLLeHHER

roroB(a) ToToB(a)

loTosia) lowoB(a) [oToB(a) Myckamia) fu ; i
BHETE WX E; H'J' Eﬁj ;I:E:LHI BAfiETH WX BIETE M Euﬂ'e:rh s 1 8 Pocciig E'E E:;tgann:aj 2ATAHADCE
COGNMYNEHOS o cpeau CPed Bamner mp:i"; it TOMBED Poc c oy OTBETHTh
Bawesi cemen e cocensn na pabore Pocri BpSISEHD
agr, 10 | 1% I‘I’==. % I P m 35% 15%
won. 18 |'I“n lm 5% |1=u, 23% m 4% 8%
aar. 149 IE% I:‘:?«: 5% | % 9% . 16% A1% 5%

aer.20 I 3% I?Da 4% | 1% m Ads, 5%
fen 27 I % | 3% 6% | 3% . 4% 7% 5%

Tiesada-ueHmp, @evadda_center, MoUHPOUTIENbHT MOUIHAR UHDSEERTIoN

Get the data + Crested with letewrsppe

Hackonbko 6nM3Ko Bbl FOTOBbI BUAETh YeYyeHUeB?

B %% ONpOLLSHHLX

Toros(a) I.-mef:“ Foroe(a) Morroa(a) E‘E:;fix Mycran(a) Gol He nyckania)

BUIETE WX Emumﬂl aauppe  BVEETH X BHIOETE WX cpam WXE POCCHD o H:{' o 3ATPYOHRKICH
W“.I‘FFEHW GnHaKa Cpean i HATENER iz POCCHKY Oy SCTHTL
Bawes CehbH W}'Eﬁ CoCEneEA no patare Boccim BPEMEHHD

aaer. 10 | T | 1% A% I Th m Ji% 5%
WO, 18 I 2% I 4% T I % A% m 2% 0%
aar.19 I,EI'E I % % I A% A% m

aar.20 I 4% I 5% B% I 2% 7% m 26% %
a2l I 4% I 6% B% I A% m -

Fieaada-ypaHm

M %

15% 26% 6%

fevatla_cenlel, NpUHYLEITIERRHO MPUZHEY EHOE28HTHM

fala « Cramled with Datay

Kak Bbl aymMmaete, HEKDﬁ NOoNMUTHUKKXN QOMKHO ﬂpHﬂEP}KHBaTbCH
NnpaBuTenkLCTEO PoccWM OTHOCHUTENBHO TRYAOBBIX MHI’[:IEHT'DB?
B %% ONpoLeHHEIK

CpaHtHESTL ADIATOR CnocofoTenath NPUTORY
TRVAOEHE WMHMEHTOE TENICERN MATEEHTOS

[l BOE DABHD JATPYAHMNACE OTRETHTE

&%

4%

apr 20

i 5% 1'% 9% 2%

e the date « Creat=d with Datswiapper
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CornacHbl Ny Bbl C TeM, 4TO paboTa MUIrPaHTOB None3Ha ANns CTpaHbl U
obwecrtBa?

B %% ONPOLLEHHbIX

OnpeaenexHo aa Ckopee aa Cropee HeT OnpeaenexHo HeT 3aTpyaHAKCH OTBETUTHL

Jlesada-ueHmp, @levada_center, npuHydumensHO NpU3HaH UHOa2eHMoM
Get the data * Created with Datawrapper

CornacHbl N1 Bbl C TeM, YTO NPUCYTCTBME MUTPAHTOB B HalleM ropoae/
pervoHe YpesmMepHo?

B %% ONPOLUEHHbIX

OnpegenexHo aa Cropee aa Cropee HeT OnpeaeneHHo HeT 3aTpyaHAOCH OTBETUTL

l 4% 5%

LR 35%

ii

aer.19 LR 2 6%

AN 20% 28% m 7%

Tlesada-uexmp, @levada_center, npuHyOUMENbHO NPU3HaH UHOa2eHMOM
Get the data * Created with Datawrapper

CornacHbl N1 Bbl C TeM, YTO MOU POACTBEHHUKU U 3HAKOMbIe roToBbI
aenatb paboTy, KOTOpYH celyac BbINONHAKT MUIPaHTbI?

B %% ONPOLUEHHbIX

OnpegenexHo aa Cropee HeT OnpeaeneHHo HeT 3aTpyaHAKCH OTBETUTL

. 7% 17%
o

12% 9%

WIOH. 13 A

aer.19 WIE? 37%

Q
o
®
4]
B

WA 26%

Jlesada-ueHmp, @levada_center, npuHydumensHo Npu3HaH UHOa2eHMOoM
Get the data « Created with Datawrapper

CornacHbl N1 Bbl C TéM, YTO 60NbLUMHCTBO MUrPAHTOB XUBET Nyylle U
Goraye, YeM S U MOSi CEMbA?

B %% ONPOLLEHHbIX

OnpeaenexHo aa Cxopee aa CKopee HeT OnpeaenexHo HeT 3aTpyaAHAKCH OTBETUTL
o | 2% o 15%

Jlesada-ueHmp, @levada_center, npuHyOumMensHO NPU3HaH UHOa2eHmoMm
Get the data « Created with Datawrapper
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3. AAHHbIE MORNING CONSULT

CocrosiHWe TpaHcaTAaHTUUECKUX OTHOLLEHUM (HOs1I6pb 2022)
OnybankoBaHO Ha cainte Morning Consult, URL: https://go.morningconsult.com/2022-g4-pg9191al-trans-
atlantic-relations-report-download.html|

BILATERAL PERCEPTIONS

Trans-Atlantic cooperation on Russia’s invasion of Ukraine sharply increased U.S. favorability
toward the E.U. and NATO, but the public’s views have since moderated

Average net favorability* of the European Union and NATO among U.S. adults

Feb 24
Russia invades Ukraine

30

European Union

20 NATO

0
Feb'22 Apr 22 Jun 22 Aug '22 Oct '22

*Net favorability is the share with a favorable view minus the share with an unfavorable view.
V. MORNING CONSULT’

BILATERAL PERCEPTIONS

Western Europeans’ views of the U.S. became more positive amid its support for Ukraine, only
to sink following major domestic news events, in contrast to persistent favorability toward NATO

Average net favorability* of NATO and the United States among Western Europeans

Feb 24 May 24 Jun 24
Russia invades Ukraine Uvalde school shooting Supreme Court overturns
Roe v. Wade
30
NATO
20
United States
10
0
Feb '22 Apr 22 Jun 22 Aug 22 Oct 22

*Net favorability is the share with a favorable view minus the share with an unfavorable view.
V. MORNING CONSULT’
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BILATERAL PERCEPTIONS

Europeans’ views of the U.S. vary widely by country, suggesting trans-Atlantic deal-making

involving E.U. coordination will remain cumbersome

Average net favorability* of the United States in
Europe (March 1-Oct. 31)

*Net favorability is the share with a favorable view minus the share
with an unfavorable view.

Source: Morning Consult Political Intelligence. Data reported is
based on aggregates for all countries shown, with country-specific

margins of error of +/-1 percentage point each

10 0 10 20 30 40 S0 60 70
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4. AAHHbIE PEW RESEARCH CENTER

OtHoweHuna CLUA v F'epmanuu (aBryct 2022)

OnybarkoBaHo Ha calite Pew Research Center, URL: https://www.pewresearch.org/global/2022/10/17/us-
german-relationship-remains-strong/

Record share of Germans say relations with the U.S.
are good as Americans continue to support strong ties

% who say relations today between the 7.5, and Germany are ..

EE= us. B Germany

nl:‘[ld = g1 ‘Bﬂ-ﬂ

1T iR 19 20 21 22 17 18 19 20 21 22
Mote: Thoss who did not answer not shown Pror to 20232 ULS: sunveye were conductad over
Ihie phone. Gerrnan results ars all Trom lelephons surveys

Sourne: Pew Research Canter sunvey conductad in the US. Aug 1-14, 2022 6, German

rasiilts from Marber-Stiftung survey conducted Ayg, 2-11, 2022
Thi= LS -Gemsan Relstionship Rarmamns Strong
PEW RESEARCH CENTER

Americans see Germany as a partner on key issues, but less so on dealing with
China; most Germans see U.S. as a partner on security but not the environment
% of Americans who say Germany is ... % of Germans who say the U.5, is ...
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Majority of Americans and Germans are positive
about bilateral relations

% who say relations today between the [1.5. and Germany are ...
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Democrats more likely than Republicans to say

Germany is a partner on various issues, especially on
access to energy sources and protecting environment

% of Americans who say Germany is a partner on ...

Rep/Lean Rep Dem/Lean Dem
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Protecting the environment o—O0
57 12
Dealing with Russia !
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Protecting European security OO0
0 67 74 100

Source: Pew Research Center survey conducted in the U.S. Aug. 1-14, 2022. Q7a-e.
“The U.S.-German Relationship Remains Strong”
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Americans say UK is their most important foreign
policy partner, Germans say U.S.

% who say 15 the most important partner for American/German
fareign policy
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Germans have fluctuated on their most
important foreign policy partner

% of Germans who say 15 the most important
pariner for German foreign policy
65%
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Source Korbae-Stiftung survey conducted Aug 2-171, 2022
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Germans much less Iikely than Americans to see China and Russia as military
threats to their country’s security

% who scry each country represents fa)_ military threat lo American,/German securily
u.s. Germany

Major Minor Major Minor

Note: Those who did not answer not shown
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Source, Pew Resea i survey conducted in the U.S. July 18-Aug. 21 2022, (3adb, Garman results from Karbar-Stiftung survey
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Older Americans more likely to say Russia, China represent major military threats

% of Americans who say _ represents o megor military threal to American security
Russia
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Source; Pew Research Caenter survey conducted mthe LS. July 18-Aug 21 2027 Q3a&b
“The LS -Garman Relationship Remains Strong
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B ueHTpe BHMUMaHUsA MNoAblua (2022)

OnybankoBaHo Ha calte Pew Research Center, URL:
https://www.pewresearch.org/global/2022/06/22/spotlight-on-poland-negative-views-of-russia-surge-but-
ratings-for-u-s-nato-eu-improve/

Poles view Russia as a major threat and
support NATO sending arms to Ukraine

% who (have) ...

See Russia as
a major threat

No confidence
at all in Putin

Very
unfavorable
views of Russia

Support NATO
sending arms to
Ukraine

Source: Spring 2022 Global Attitudes Survey. Q5f, 18c, 43¢ & 46a.
“Spotlight on Poland: Negative Views of Russia Surge, but Ratings

for U.S., NATO, EU Improve”
PEW RESEARCH CENTER

Polish views of Russia at all-time low as U.S., EU & NATO ratings hit record highs

% who have a faverable view of ...
1003%
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g2 84 89 EU
83 89 NATO
79 79
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Saurce: Spring 2022 Global Attitudes Survey. Q5a.c.e & 1.
“Spotiight on Poland: Negative Views of Russia Surge, but Ratings for U.S., NATO, EU Improve”
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Most Poles say EU promotes peace,
democratic values and prosperity

% who say the European Union ...
No Yes
s
Promotes democratic
values 8
ooy oo D
Respects Poland's e
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Understands the needs
of Polish citizens
Is intrusive 46 44

Is inefficient [ 13

Mote: Those who did not answer not shown.

Source: Spring 2022 Global Attitudes Survey. Q39a-h.

"Spotlight on Poland: Negatlve Views of Russia Surge, but Ratings
for U.S., NATO, EU Improve”
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Record high negative ratings of Russia and Putin

% who have ___ views of Russia % who have ___ in Russian President Vladimir Putin
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Source: Spring 2022 Global Attitudes Survey. Q5f & 18c.

“Spotlight on Poland: Megative Views of Russla Surge, but Ratings for U.S., NATO, EU Improve”
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Majority in Poland favor close ties with
U.S. rather than both Russia and U.S.

% who say ___ for Poland

m Having a close relationship to the U.S. is more important

Both relationships are equally important (VOL)
m Having a close relationship to Russia is more important

2022 66% 28% 1%

Note: Those who did not answer not shown.

Source: Spring 2022 Global Attitudes Survey. Q42,

“Spotlight on Poland: Negative Views of Russia Surge, but Ratings
for U.S., NATO, EU Improve”
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Poles increasingly support taking in refugees, NATO arming Ukraine and allowing
Ukraine to join NATO and the EU

% who __ the following

Poland taking refugees from
countries where people are | NATO sending arms to the Ukraine boeoml:sa member Ukraine boeomllgja member
fleeing violence and war Ukrainian government of NA of the
100%
Support 80 84
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Note: Those who did not answer not shown. For full question wording, see topline
Source: Spring 2022 Global Attitudes Survey. Q41, Q46a<
*Spotlight on Poland: Negative Views of Russia Surge, but Ratings for U.S., NATO, EU Improve”
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